

Узбекистан и Австрия планируют заключить межправительственное соглашение в сфере трудовой миграции, передает корреспондент Podrobno.uz.

Глава Агентства по внешней трудовой миграции Бехзод Мусаев и представители министерств иностранных и внутренних дел провели переговоры в Австрии. В ходе встреч с представителями австрийских МВД, МИД, Министерства труда и экономики, а также Министерства образования обсуждались вопросы развития партнерства в сфере трудоустройства узбекистанцев.

Ожидается, что документ создаст условия для организованного привлечения граждан Узбекистана на высокооплачиваемые рабочие места в Австрии и реализации совместных проектов.

Кроме того, делегация встретилась с заместителем директора Федеральной торгово-промышленной палаты Австрии (WKO) Астрид Фиксл-Пуммер. Основной темой обсуждения стало привлечение узбекистанских специалистов в австрийские компании.

В апреле в Ташкенте откроется представительство WKO. В рамках церемонии запланирован трудовой форум с участием крупных работодателей Австрии.

Напомним, что ранее Узбекистан заключил соглашение о трудовой миграции с Германией. Документ предполагает, что на работу в Германию также отправят медсестер, специалистов железнодорожного транспорта и водителей автобусов. Их минимальная ежемесячная зарплата составит не менее 2,2 тысячи евро.